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	Stemmingen 
	3. Stemmingen in verband met: 

	31 410, nr. 3
	PKB Derde Structuurschema Elektriciteitsvoorziening (SEV III) 

	
	

	
	De Voorzitter: ik stel voor de Planologische Kernbeslissing goed te keuren.

	
	

	Stemmingen 
	4. Stemmingen over: moties ingediend bij het notaoverleg over het Derde Structuurschema Elektriciteitsvoorziening (SEV III)

	
	De Voorzitter: dhr. Van Leeuwen verzoekt zijn motie op stuk nr. 8 aan te houden. 

	31 410, nr. 4
	-de motie-Samsom c.s. over een compensatie voor bovengrondse aanleg van nieuwe verbindingen 

	31 410, nr. 5
	-de motie-Samsom/Wiegman-van Meppelen Scheppink over het zo veel mogelijk ondergronds aanleggen van hoogspanningsleidingen

	31 410, nr. 6
	-de motie-Van Leeuwen over het verwijderen van de geografische verplichting uit het BLOW-programma

	31 410, nr. 7
	-de motie-Van Leeuwen over de zoeklocatie van grote energiecentrales beperken tot de kustlijn

	31 410, nr. 8 (aangehouden)
	-de motie-Van Leeuwen over de kosten van sanering en de gevolgen voor consumententarieven

	31 410, nr. 9
	-de motie-Zijlstra/Vendrik over de gewenste toepassingen van gelijkstroomnetwerken

	31 410, nr. 10 (ingetrokken)
	-de motie-Zijlstra over een oplossing voor de problematiek rond kritische depositiewaarden

	
	

	Stemmingen 
	5. Stemmingen in verband met:

	31 528, nr. 8
	Brief van het Presidium over een adviesaanvraag aan Actal inzake het wetsvoorstel Wijziging van het Burgerlijk Wetboek (opneming verhuiskostenvergoeding bij renovatie) (Kamerstuk 31 528)

	
	

	
	De Voorzitter: ik stel u voor conform het voorstel van het Presidium te besluiten en in te stemmen met het verzoek van de vaste commissie voor Wonen, Wijken en Integratie inzake een adviesaanvraag aan Actal.

	
	

	Stemming
	6. Stemming over: aangehouden motie ingediend bij het spoeddebat over de gedeeltelijke overname van Nuon en Essent

	
	De Voorzitter: mw. Van Gent wenst haar motie op stuk nr. 68 te wijzigen. De gewijzigde motie is reeds rondgedeeld. Ik neem aan dat wij daar nu over kunnen stemmen.

	28 982, nr. 68 (gewijzigd)
	-de gewijzigde motie-Van Gent over het in overheidshanden blijven van het juridisch en economisch eigendom van de kerncentrale Borssele

	
	

	Stemming
	7. Stemming over: aangehouden motie ingediend bij het VAO 4e Actieprogramma Nitraatrichtlijn

	
	De Voorzitter: dhr. Waalkens wenst zijn motie op stuk nr. 139 te wijzigen. De gewijzigde motie is reeds rondgedeeld. Ik neem aan dat wij daar nu over kunnen stemmen.

	28 385, nr. 139 (gewijzigd)
	-de gewijzigde motie-Waalkens over bijstelling van de uitrijperiode voor grasland op zand- en lössgronden
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